

Ha nyár, akkor tábor!

Sok martfői gyermek számára a vakáció elképzelhetetlen táborok nélkül. Ebben az évben 290 diákunk töltötte a szünidő egy részét különféle, az érdeklődési körüknek megfelelő, mozgást, sportolást, kikapcsolódást, a felfedezés izgalmát nyújtó, önfelelt szórakozást biztosító táborokban illetve százan a Forma 1-es szabadedzéses kiránduláson.

Először az alsó tagozatosokkal keltünk útra, s Orfüt és környékét fedeztük fel. A hosszú utazást megszakítva Szekszárd nevezetességeit ismertük meg, na és isteni finom fagyit ettünk. Leginkább azonban már mindenki a szobabeosztásokat tervezgette, a szálláshelyre vágyott. Nem okozott csalódást számunkra, hiszen gyönyörű, gyermekbarát környezetben tölthettünk el hat napot. Ezután indult csak az igazi kaland! Kirándultunk, versenyeztünk, csillagot kerestünk, bátorságunkat tettük próbára, sportoltunk, na és fürödtünk, csúszdázunk vég nélkül. Mindenki más és másra emlékszik vissza legszívesebben. Van, akit Abaligeten a cseppkőbarlang nyűgözött le, mások Pécs nevezetességei láttán ámultak el. Nagyon izgalmas volt a siklósi várban a múlt nyomait keresni. Máig emlegetjük a szigetvári harci bemutatót, s még most is halljuk a visítást, amit a teljes sötétségbe borult tömlőcében csaptunk, mikor titokzatos „szörnyek” támadtak ránk. A legnagyobb élményt sokaknak az aquaparkok jelentették, ahol kifulladásig lehetett csúszdázni, pancsolni. A hasunkat is jól megtömtük minden nap, hiszen a legfinomabb falatokkal kedveskedtek nekünk. Nemcsak szórakoztunk, hanem a valóságban is láthattuk, megtapasztalhattuk azt, amit az iskolában a könyvekből olvastunk, tanultunk.

Közben már a felsősök is nagyon készülődtek, hiszen tudták, hogy július első felében rájuk is izgalmas kalandok várnak. Nyugat –Magyarország legszebb helyeit, történelmi, kulturális emlékeit, természeti kincseit mutattuk meg a velünk táborozó diákoknak. Számukra is nagyon gazdag programot állítottunk össze. Jártunk a Királyok Városában, Székesfehérváron, a vizek városában, Győrött. Nagycenken a „legnagyobb magyarra”, Széchenyi Istvánra emlékeztünk. A magyar Versailles-ként is emlegetett, gyönyörűen felújított fertődi Esterházy kastélyban lenyűgözött bennünket a barokk gazdagsága, fényűzése. A csúcspont az egész napos bécsi és schönbrunni kirándulásunk volt. A kastély a maga pompájával, mesebeli parkjával, csodás szökőkútjával ámulatba ejtett mindannyiunkat. Aki egyszer már járt Bécsben, biztosan nem tudja elfelejteni. A nap befejezéseként a Práter várt páratlan játékaival minden kalandra vágyó gyermeket. A sárvári élményfürdő is felejthetetlen élmény marad. Szállásunk országunk egyik gyöngyszemének tartott városában, Sopronban volt. Itt is adódott látnivaló, programlehetőség bőven. A kollégium, melyben laktunk, minden

igényt kielégített. Lehetőséget adott mozgásra, sportolásra, versenyek, vetélkedők, számháború, bátorságpróba lebonyolítására. Hálásan gondolunk a szakácsokra, akik minden kívánságunkat teljesítették. Élményekkel gazdagodva indultunk haza, bár szívesen maradtunk volna még. S elhangzott a már megszokott kérdés: - Ugye jövőre is lesz tábor? Hová megyünk majd?

A nyár zárásaként augusztus utolsó hetében igazi kihívás várt ránk, mert négy autóbusszal, 168-an indultunk Zánkára, az Erzsébet- táborba. A gyerekek már várták a megszokott programokat: az akadálypályát, a vetélkedőket, a discókat, táncházat, koncertet, leginkább mégis a fürdést. Szerencsére az időjárás kegyes volt hozzánk, így tudtunk a Balatonban pancsolni, s még a sárkányhajózást is kipróbáltuk.

Ezek a táborok nem jöhettek volna létre, ha nincsenek olyan áldozatkész pedagógusok, akik a nyári szabadságukból egy, két, esetleg három hetet is a gyerekekkel töltöttek el. Vállalva ezt a felelősségteljes feladatot lehetővé tették, hogy diákjaink ilyen élményekhez jussanak. Hálásan köszönöm mind a 15 kollégám munkáját!

Nem tudnánk táborot szervezni akkor sem, ha a martfűi szülők nem tartanák fontosnak azt, hogy gyermekeik megismerjék hazánkat, hasznosan és jókedvvel töltsék a szünidőt, s ezért áldozatokra is képesek. Köszönjük a bizalmukat!

Nagy segítséget jelent számunkra a Tehetséges Tanulókért, a Boldog Gyermekekért Alapítványok és az iskolavezetés támogatása. Köszönetet mondunk érte.

Hálásan köszönjük az Arany Főnix Patika és a Diana Gyógyszertár felajánlását! A feltett kérdésre válaszolva üzenjük minden táborozás iránt érdeklődőnek, hogy jövőre is lesznek táborok, tudjuk az úti célt, várjuk a jelentkezőket!

Szabó Józsefné
táborszervező